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Цель: Обеспечение информационной безопасности детей путем привития им 

навыков ответственного и безопасного поведения в современной 

информационно-коммуникационной среде. 

Задачи: 

-познакомить детей с пользой и вредом компьютерных игр  

-дать представления об особенностях здоровья и условиях его сохранения; 

- способствовать становлению интереса детей правильному использованию 

компьютера; 

-прививать чувство принадлежности к родной стране 

 - воспитывать в детях патриотизм, любовь и гордость за свою страну. 

  Ход мероприятия: 

Ирина Александровна/Надежда Ильинична: Доброе утро!   После выходных 

дней мы собрались все в этом зале, чтобы поднять Государственный флаг нашей 

Родины, Российской Федерации, тем самым предзнаменуя, начало новой   

недели. Церемония поднятия флага Российской Федерации открыта. 

 

Воспитатель 1:  Совсем недавно компьютеры были роскошью, а уже сегодня 

они есть почти в каждом доме. И пользуются компьютером не только взрослые, 

но и дети. Современные дошкольники  с завидной легкостью овладевают 

навыками работы с компьютерными новинками. В современном 

образовательном пространстве практически нельзя обойтись без компьютерных 

технологий. Компьютер является для ребенка игрушкой, необычной и 

привлекательной. 

Воспитатель 2: В результате, взрослые порой не подозревают, какую 

информацию черпает их ребенок из компьютера. Они не догадываются, что 

машина не только становится для ребенка игрушкой или источником знаний, но 

начинает эмоционально заменять ему родителей. Многие дети очень много 

времени проводят за компьютером. Итак, давайте разбираться:  компьютер – 

друг или враг? 

– А что обычно ребята вы делаете за компьютером?  

Дети: Играем в игры, смотрим мультфильмы.  

Воспитатель 1: В какие игры вы играете? А какие мультфильмы любите? 

Дети: ответы детей   

- Играя в компьютерные игры, вы можете попасть  в волшебную сказку, где 

существует свой мир. Этот мир так похож на настоящий! От этого 

действительно тяжело оторваться. 

 



Воспитатель 2: Игры тоже бывают разные полезные, которые развивают вас, 

учат вас считать, рисовать, вы умеете ловко нажимать на кнопки, вы технически 

быстрее разбираетесь, чувствуете себя увереннее, быстро решаете трудные 

задачи, быстро принимаете решения - компьютерные игры, это ведь отличный 

способ чему-то научиться! Посмотрите на экран и скажите, какие из этих игр 

вам знакомы? 

Воспитатель 1: Добрые замечательные игры, столь полезные для вас, могут 

стать и вредными. «Делу время — потехе час».  

- Почему отдыху всего час, а работе — так много, как вы думаете? 

 

Воспитатель 2: А есть игры, которые не учат нас добру,  бывают жестокие 

игры, в них стреляют и убивают, в такие игры играть нельзя! Устраняя 

виртуальных противников, вы можете драться, стрелять, а некоторые ребята 

начинают привыкать, что проблемы можно решить, только применяя 

физическую силу и грубость. А как думаете вы? 

 
Воспитатель 1- Вам разрешают играть в компьютерные игры одному? Без 

присмотра родителей! (ответы детей) 

Воспитатель 2: -Долго вы играете или нет? (ответы детей) 

- А можно играть целый день? (ответы детей) 

 
Воспитатель 1: На самом деле, вред компьютера состоит в том же, в чем и 

достоинство – в его безграничной увлекательности. Вред компьютера для детей 

может быть обусловлен только несоблюдением простых правил, которые 

помогают сохранить здоровье.              

Воспитатель 2: Давайте повторим и поиграем в игру:  

«Верно - неверно»  

Задание: если предложение Верно - хлопаем, Неверно - топаем.  

1. Сотовый телефон дает нам возможность общаться. (В)  

2. На занятиях можно слушать музыку на телефоне. (Н)  

3. Вредное излучение опасно для здоровья. (В)  

4. Компьютер улучшает зрение. (Н)  

5. Компьютер нужен в первую очередь для игры. (Н)  

Воспитатель 1: 

Ребята, не нужно бояться умных машин, 

Ведь пользу большую несут они в жизнь. 

«Лишь ты позаботься о личном здоровье», – 

Такие компьютер нам ставит условия. 

 

Воспитатель 2:  Сегодня мы беседовали о пользе и вреде компьютерных игр. 

И завершая нашу беседу, давайте посмотрим мультфильм  



Видеосюжет Аркадий Паровозов - Почему нужно соблюдать режим дня? - 

мультфильм детям https://www.youtube.com/watch?v=m5HnHhwkKiIна 

выбор 

Аркадий Паровозов спешит на помощь - Гаджеты - Мультики о 

современных электронных устройствах 

https://www.youtube.com/watch?v=g4Mzy0G3tyk 

 

 

Воспитатель 1: Детский сад, внимание! Для поднятия флага Российской 

Федерации всем встать смирно! Равнение на Государственный флаг Российской 

Федерации! 

Воспитатель 2: Сегодня почетное право поднять Государственный флаг 

Российской  Федерации  предоставляется ________________. 

(Выходят к флагу) 

Воспитатель 1: Флаг поднять! 

(Звучит Гимн России, дети исполняют 1 куплет и припев гимна, ребенок 

медленно поднимает флаг). 

Воспитатель 2: вольно! Церемония поднятия флага Российской Федерации 

подходит к концу. 

 

 

 
Ссылка на видео: 

https://youtu.be/RUSlONa4g2s Тема № 7 «Друзья или враги» (о влиянии компьютерных игр 

на детей) 
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